Matematuka. OI'D. Tpenunr no teme: "JInHelHbIE U KBaIpaTHbIE YPABHEHUS .
3ananue 9. BapuanT 3

Haiigute kopenb ypaBHeHUsT -4 - 6X =4X - 3.

Orser:

Haiinute kopeHb ypaBHEHUS (X - 5) °= (X + 10) ‘.

OTtBeT:

Pemnre ypaBHeHuE (— X - 4)(3X + 3) =0.

Ecnu ypaBHeHue umeer 0osiee OAHOTO KOpHsS, B OTBET 3aluLINTE OOJIBIIUMN
13 KOpHEM.

OrtBer:

Peunre ypasnenne (X -2)(-2x-3)=0.
Ecnu ypaBHeHHe mmeeT OoJjiee OJHOTO KOPHS, B OTBETE 3alUIINTE MEHBIIHN
13 KOpHEM.

OrtBer:

Pemure ypaBHeHue (X - 11)(— X+ 9) =0.

Eciu ypaBHeHue wmmeer OoJjiee OJHOTO KOpPHS, B OTBET 3alUIINATE MEHBITUN
W3 KOPHEH.

OTtBeT:

Pemute ypapaenue 10x° = 80X .
Ecnu ypaBHenne mmeer Oosiee OJHOTO KOpHS, B OTBETE 3aMUIINTE MEHbBIINN
W3 KOPHEW.

OTtBeT:
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Matematuka. OI'D. Tpenunr no teme: "JInHelHbIE U KBaIpaTHbIE YPABHEHUS .
3ananue 9. BapuanT 3

Pemute ypaBHenue 7x° = 42X.
Ecnu ypaBHeHue mmeeT Oosiee OJHOTO KOpHS, B OTBETE 3alMIIUTE MEHBIIHA
13 KOpHEM.

Orser:

Permute ypaBHeHne %Xz -27=0.

Ecnu ypaBHeHue umeer 0Oojee OJHOTO KOpHS, B OTBET 3alMIINTE MEHbIIUN
13 KOpHEMN.

Ortser:

Perure ypaBHeHne 5x°+9x+4=0.

Ecnu ypaBHeHHMe umeer 0ojee OJHOTO KOpHS, B OTBETE 3allUMIIMTE OOJIbIINMN
13 KOpHEMN.

Ortser:
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